ОБЪЯВЛЕНИЕ 

о проведении конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации и приеме документов для участия в конкурсе 

1. Красноярское МТУ Росавиации объявляет конкурс на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации государственный инспектор отдела транспортной безопасности.

2. Квалификационные требования

Для замещения должности государственного инспектора устанавливаются квалификационные требования, включающие базовые и профессионально - функциональные квалификационные требования.

2.1. Базовые квалификационные требования

Гражданский служащий, замещающий должность государственного инспектора, должен иметь высшее образование.

Для должности государственного инспектора стаж государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки, - без предъявления требований к стажу.

Гражданский служащий, замещающий должность государственного инспектора должен обладать следующими базовыми знаниями и умениями:

1) знанием государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знаниями основ: 

а) Конституции Российской Федерации,

б) Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

в) Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

г) Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

д) Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

е) Федеральный закон от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

3) знаниями и умения в области информационно-коммуникационных технологий.

Умения гражданского служащего, замещающего должность государственного инспектора, включают следующие умения.
Общие умения:

- умение мыслить системно;

- умение планировать и рационально использовать рабочее время;

- умение достигать результата;

- коммуникативные умения;

- умение работать в стрессовых условиях;

- умение совершенствовать свой профессиональный уровень.

2.2. Профессионально-функциональные квалификационные требования
Гражданский служащий, замещающий должность государственного инспектора, должен обладать следующими профессиональными знаниями в сфере законодательства Российской Федерации:

- Воздушный кодекс Российской Федерации»; 

- Федеральный закон от 9 февраля 2007 г. № 16-ФЗ «О транспортной безопасности»;
- Федеральный закон от 26 февраля 2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»;

- Указ Президента Российской Федерации от 15 февраля 2006 г. № 116 «О мерах по противодействию терроризму»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 10 декабря 2008 г. № 940 «Об уровнях безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств и о порядке их объявления (установления)»;

- Приказ Минтранса России от 3 ноября 2009 г. № 194 «О порядке установления количества категорий и критериев категорирования объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств»;

- Приказ Минтранса России от 29 января 2010 г. № 22 «О порядке ведения реестра категорированных объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств»;

- Приказ Минтранса России от 11 февраля 2010 г. № 34 «Об утверждении порядка разработки планов обеспечения транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств»;

- Приказ Минтранса России от 5 марта 2010 г. № 52/112/134 «Об утверждении перечня потенциальных угроз совершения актов незаконного вмешательства в деятельность объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств»;

- Приказ Минтранса России от 12 апреля 2010 г. № 87 «О порядке проведения оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств»;

- Приказ Минтранса России от 6 сентября 2010 г. № 194 «О порядке получения субъектами транспортной инфраструктуры и перевозчиками информации по вопросам обеспечения транспортной безопасности»;

- Приказ Минтранса России от 15 ноября 2010 г. № 248 «Об утверждении отраслевых типовых норм времени на работы по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств от актов незаконного вмешательства»;

- Приказ Минтранса России от 16 февраля 2011 г. № 56 «О порядке информирования субъектами транспортной инфраструктуры и перевозчиками об угрозах совершения и о совершении актов незаконного вмешательства на объектах транспортной инфраструктуры и транспортных средствах»;

- Приказ Минтранса России от 6 марта 2013 г. № 73 «Об утверждении Административного регламента Федерального агентства воздушного транспорта предоставления государственной услуги по утверждению планов обеспечения транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств воздушного транспорта»;

- Приказ Минтранса России от 6 мая 2013 г. № 171 «Об утверждении Административного регламента Федерального агентства воздушного транспорта предоставления государственной услуги по утверждению результатов оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств воздушного транспорта»;

- Приказ Минтранса России от 21 августа 2014 г. № 231 «Об утверждении Требований к знаниям, умениям, навыкам сил обеспечения транспортной безопасности, личностным (психофизиологическим) качествам, уровню физической подготовки отдельных категорий сил обеспечения транспортной безопасности, включая особенности проверки соответствия знаний, умений, навыков сил обеспечения транспортной безопасности, личностных (психофизиологических) качеств, уровня физической подготовки отдельных категорий сил обеспечения транспортной безопасности применительно к отдельным видам транспорта»;

- Приказ Минтранса России от 31 июля 2014 г. № 212 «Об утверждении Порядка подготовки сил обеспечения транспортной безопасности»;

- Приказ Минтранса России от 31 декабря 2013 г. № 494 «Об объявлении уровня безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств».

- Приказ Минтранса России №160 от 22.12.2000 «Об утверждении и введении в действие инструкции о порядке приобретения, учета, хранения и использования единых удостоверений членов экипажей гражданских воздушных судов Российской Федерации»;

- Приказ Минтранса России от 28.11.2005 N 142 «Об утверждении Федеральных авиационных правил "Требования авиационной безопасности к аэропортам";

- Приказ Минтранса России от 25.08.2015 N 264 "Об утверждении Административного регламента Федерального агентства воздушного транспорта предоставления государственной услуги по выдаче документа, подтверждающего соответствие юридического лица, осуществляющего обеспечение авиационной безопасности, требованиям федеральных авиационных правил";

- иные правовые акты, связанные с областью и видом деятельности.

Иные профессиональные знания государственного инспектора должны включать:

1) общие вопросы в области обеспечения транспортной и авиационной безопасности;

2) знание норм безопасности полетов

Требования к профессиональным умениям к должности государственного инспектора, не предъявляются.

Гражданский служащий, замещающий должность государственного инспектора, должен обладать следующими функциональными знаниями:
 - принципы предоставления государственных услуг;

- требования к предоставлению государственных услуг;

- порядок, требования, этапы и принципы разработки и применения административного регламента (в том числе административного регламента);

- порядок предоставления  государственных услуг в электронной форме;

- понятие и принципы функционирования, назначение портала государственных услуг;

- права заявителей при получении государственных услуг;

- обязанности государственных органов, предоставляющих государственные услуги;

- стандарт предоставления государственной услуги: требования и порядок разработки.

Гражданский служащий, замещающий должность государственного инспектора, должен обладать следующими функциональными умениями:

 - прием и согласование документации, заявок, заявлений;

- предоставление информации из реестров, баз данных, выдача справок, выписок, документов, разъяснений и сведений;

- рассмотрение запросов, ходатайств, уведомлений, жалоб;

- проведение консультаций;

- выдача документов по результатам предоставления государственной услуги.

3. Должностные обязанности

Государственный инспектор обязан:

а) знать и выполнять требования нормативно-правовых документов касающихся обеспечения мер транспортной (авиационной) безопасности (далее - АБ);

б) осуществлять государственный контроль за соблюдением выполнения авиапредприятиями и эксплуатантами воздушного транспорта сертификационных требований Норм, правил и процедур по обеспечению АБ;

в) участвовать в проведении комплексных проверок комиссиями Управления определения готовности служб АБ авиапредприятий к работе в весенне-летний и осенне-зимний периоды, по вопросам обеспечения мер АБ; 

г) принимать участие:

- в обеспечении реализации полномочий Отдела в проведении аккредитации специализированных организаций в области обеспечения транспортной (авиационной) безопасности;

- в обеспечении реализаций полномочий Отдела в проведении категорирования объектов инфраструктуры и воздушных судов;

- в обеспечении результатов оценки уязвимости объектов воздушного транспорта и воздушных судов;

- в обеспечении ведения реестра объектов воздушного транспорта, включая категорированные объекты инфраструктуры воздушного транспорта и воздушных судов;

д) проводить в установленном порядке:

- процедуры сертификации и инспекционного контроля юридических лиц, деятельность которых непосредственно связана с обеспечением мер АБ, аэродромы, аэропорты (кроме международных и федерального значения), вертолетные площадки, эксплуатанты ГА, ведомственная охрана Минтранса России;

е) принимать участие в подготовке заключения по программам АБ аэропортов, авиапредприятий, осуществляющих данный вид деятельности;

ж) по поручению руководителя Управления осуществлять в порядке, предусмотренном законодательством в области ГА, сертификацию и проведение инспекционных проверок объектов по обеспечению мер АБ воздушного транспорта на территории деятельности Управления; 

з) проверять и выдавать заключения по:

- программам обеспечения АБ аэропортов, авиапредприятий осуществляющих данный вид деятельности;

и) осуществлять делопроизводство в отделе;

к) вести учет сроков сертификации служб АБ подконтрольных аэропортов;

л) составлять табель учета рабочего времени Отдела за отчетный месяц;

м) выполнять поручения руководителя Управления, его заместителей, начальника отдела, его заместителя, касающиеся обеспечения мер АБ.

н) без разрешения руководителя управления, его заместителей, начальника Отдела государственному инспектору запрещается представлять какую либо   информацию, касающуюся АБ аэропортов, авиапредприятий, эксплуатантов и Управления;

о) осуществлять контроль за организацией обучения и повышения квалификации по АБ авиационного персонала предприятий, расположенных на территории деятельности Управления;

п) принимать участие в рамках своей компетенции в разработке и реализации мероприятий по направлению деятельности Отдела по результатам расследования авиационных происшествий и инцидентов.

4. Условия прохождения гражданской службы

4.1. Денежное содержание:

Государственного инспектора состоит из:

должностной оклад – 4198 руб.

оклад за классный чин (после присвоения);

ежемесячное денежное поощрение в размере должностного оклада; 
ежемесячные надбавки к окладу:

за выслугу лет (до 30% должностного оклада);

за особые условия государственной гражданской службы - 60–90% должностного оклада.

Примерный размер денежного содержания по должности: 18000-22000 рублей. 
4.2. Командировки  не более 10% служебного времени.

5. Место, время, сроки приема документов

Документы принимаются в рабочие дни: понедельник – четверг с 9-00 до 16-00, пятница с 9-00 до 15-00, обед с 12-00 до 12-45, по адресу: г. Красноярск, пр. Мира, 112, Красноярское МТУ Росавиации, кабинет 201 (Отдел государственной службы, кадровой политики и правового обеспечения), телефон для справок: 8(391) 211-20-29. 

Срок приема документов с 30.11.2018 по 20.12.2018. 

6. Место и порядок проведения конкурса

Место проведение г. Красноярск, пр. Мира, 112, Красноярское МТУ Росавиации, приемная, 2 этаж. 
Предполагаемая дата проведения конкурса: 9 января 2019 года в 10-00 часов. 
На втором этапе конкурса для оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов предполагается тестирование и индивидуальное собеседование с конкурсной комиссией. 
Тест состоит из двух частей и содержит 60 вопросов. 

Первая часть включает вопросы на соответствие базовым квалификационным требованиям и содержит по 8 вопросов для каждой из пяти областей знаний, перечисленных ниже:
· - знание государственного языка Российской Федерации - русского языка;

· - знание Конституции Российской Федерации и основ конституционного устройства Российской Федерации;

· - знание законодательства о гражданской службе;

· - знание законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции;

· - знания в области информационно-коммуникационных технологий.
Вторая часть включает вопросы на соответствие профессионально-функциональным квалификационным требованиям и содержит 20 вопросов на знание нормативных правовых актов, включенных в число квалификационных требований, содержащихся в должностном регламенте.
В рамках индивидуального собеседования задаются вопросы, направленные на оценку профессионального уровня кандидатов.

Претендент может пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня. Предварительный тест включает в себя вопросы на соответствие базовым квалификационным требованиям. 
Предварительный тест размещен на официальном сайте федеральной государственной информационной системы "Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации" (https://gossluzhba.gov.ru) в разделе «Тесты для самопроверки», доступ претендентам для его прохождения предоставляется безвозмездно.

Результаты прохождения претендентом предварительного теста не могут быть приняты во внимание конкурсной комиссией и не могут являться основанием для отказа ему в приеме документов для участия в конкурсе.

Оценка профессиональных и личностных качеств осуществляется на основании Методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв Красноярского МТУ Росавиации, указанная Методика размещена на официальном сайте Красноярского МТУ Росавиации в разделе Методика проведения конкурсов (http://kras.favt.ru/upravlenie/vakansii/). 
Гражданам, допущенным к участию в конкурсе, о времени его проведения будет сообщено дополнительно.

С подробной информацией о данном конкурсе можно также ознакомиться на федеральной государственной информационной системе "Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации - http://gossluzhba.gov.ru/vacancy
Претендент, изъявивший желание участвовать в конкурсе, предоставляет документы указанные на официальном сайте Красноярского МТУ Росавиации в разделах Общие требования и Образцы документов http://kras.favt.ru/upravlenie/vakansii/ 
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.  

