ОБЪЯВЛЕНИЕ 

о проведении конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации и приеме документов для участия в конкурсе 

1. Красноярское МТУ Росавиации объявляет конкурс на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации государственный инспектор отдела поискового, аварийно-спасательного и противопожарного обеспечения полетов.
2. Квалификационные требования

Для замещения должности государственного инспектора устанавливаются квалификационные требования.

2.1. Базовые квалификационные требования

Гражданский служащий, замещающий должность государственного инспектора, должен иметь высшее образование.

Для должности государственного инспектора стаж государственной гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки, - без предъявления требований к стажу.

Гражданский служащий, замещающий должность государственного инспектора должен обладать следующими базовыми знаниями и умениями:

1) знанием государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знаниями основ: 

а) Конституции Российской Федерации,

б) Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

в) Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

г) Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

3) знаниями и умения в области информационно-коммуникационных технологий.

Умения гражданского служащего, замещающего должность государственного инспектора, включают следующие умения.
Общие умения:

- умение мыслить системно;

- умение планировать и рационально использовать рабочее время;

- умение достигать результата;

- коммуникативные умения;

- умение работать в стрессовых условиях;

- умение совершенствовать свой профессиональный уровень.

2.2. Профессионально-функциональные квалификационные требования
Гражданский служащий, замещающий должность государственного инспектора, должен обладать следующими профессиональными знаниями в сфере законодательства Российской Федерации:

1) Воздушный кодекс Российской Федерации»; 

2) Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

3) Федеральный закон от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

4) Федеральный закон от 22.08.1995 N 151-ФЗ "Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей";

5) Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июля 2004 г. № 396 «Об утверждении Положения о Федеральном агентстве воздушного транспорта»;

6) Приказ Федерального агентства воздушного транспорта от 21 июня 2012 г. №380 «Об утверждении Положения о Красноярском межрегиональном территориальном управлении воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта».
7) Постановление Правительства РФ от 22.12.2011 N 1091 "О некоторых вопросах аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, спасателей и граждан, приобретающих статус спасателя" (вместе с "Положением о проведении аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, спасателей и граждан, приобретающих статус спасателя");

8) Приказ Росавиации от 07.10.2013 №626 «О создании Центральной аттестационной комиссии по аттестации поисково-спасательных и аварийно-спасательных служб (формирований), спасателей и граждан, приобретающих статус спасателя, осуществляющих свою деятельность на воздушном транспорте и территориальных аттестационных комиссий Федерального агентства воздушного транспорта»;
9) Приказ ФСВТ России от 21.04.1999 N 102 «О введение в действия Положения о порядке эксплуатации аэродромных пожарных автомобилей в авиационных предприятиях гражданской авиации»;
10) Приказ Минтранса России от 25 сентября 2015 г. № 286 «Об утверждении Федеральных авиационных правил «Требования к операторам аэродромов гражданской авиации. Форма и порядок выдачи документа, подтверждающего соответствие операторов аэродромов гражданской авиации требованиям федеральных авиационных правил»;

11) иные правовые акты, связанные с областью и видом деятельности.

Иные профессиональные знания государственного инспектора должны включать:

1) принципы эксплуатации и обеспечения функционирования аэропортовой инфраструктуры;

2) понятие деятельности аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, спасателей;
3) знание норм пожарной безопасности.

Гражданский служащий, замещающий должность государственного инспектора, должен обладать следующими функциональными знаниями:
- принципы предоставления государственных услуг;

- требования к предоставлению государственных услуг;

- порядок, требования, этапы и принципы применения административного регламента;

- порядок предоставления государственных услуг в электронной форме;

- понятие и принципы функционирования, назначение портала государственных услуг;

- права заявителей при получении государственных услуг;

- обязанности государственных органов, предоставляющих государственные услуги;

- стандарт предоставления государственной услуги.

Гражданский служащий, замещающий должность государственного инспектора, должен обладать следующими функциональными умениями:

- прием и согласование документации, заявок, заявлений;

- предоставление информации из реестров, баз данных, выдача справок, выписок, документов, разъяснений и сведений;

- аккредитация, аттестация, допуск, прием квалификационных экзаменов;

- рассмотрение запросов, ходатайств, уведомлений, жалоб;

- проведение консультаций;

- выдача документов по результатам предоставления государственной услуги.

3. Должностные обязанности

Государственный инспектор обязан:

а) выполнять государственную функцию по вопросам противопожарного обеспечения полётов и объектов аэропортов (аэродромов) и посадочных площадок;

б) осуществлять оперативные меры по организации и проведению аварийно-спасательных работ при тушении пожаров на воздушных судах и объектах аэропортов, подведомственных Управлению;

в) осуществлять государственную функцию по организации в авиапредприятиях (авиакомпаниях) профессиональной подготовки личного состава ведомственной пожарной охраны службы поискового, аварийно-спасательного обеспечения полётов (далее - ВПО СПАСОП) и противопожарной подготовки экипажей воздушных судов;

г) осуществлять государственную функцию по определению готовности к действию при авиационных происшествиях штатных и нештатных аварийно-спасательных формирований аэропортов (аэродромов);

д) осуществлять государственную функцию по организации проведения пожарно-профилактической работы при техническом обслуживании воздушных судов и на объектах авиапредприятий подведомственных Управлению;

е) осуществлять государственную функцию по выполнению требований техники безопасности и охраны труда специалистами ВПО СПАСОП авиапредприятий подведомственных Управлению;

ж) быть компетентным в вопросах противопожарного обеспечения полётов и объектов аэропортов;

з) требовать от руководителей авиапредприятий поддержания в постоянной готовности сил и средств для поискового, аварийно-спасательного и противопожарного обеспечения полётов и объектов аэропортов;

и) оказывать помощь службам ПАСОП авиапредприятий в оснащении аэродромными пожарными автомобилями, специальным противопожарным оборудованием и снаряжением пожарных-спасателей;

к) осуществлять сбор и обработку информации противопожарного характера;

л) принимать участие в работе комиссий по расследованию авиационных происшествий, а также других комиссий, связанных с нарушением требований правил пожарной безопасности;

м) доводить до авиапредприятий информацию по действиям аварийно-спасательных сил и средств при проведении аварийно-спасательных работ противопожарного характера, принятию мер по устранению недостатков;

н) оказывать помощь авиапредприятиям по укомплектованности ВПО СПАСОП квалифицированными специалистами, оснащению её противопожарными средствами, их целенаправленному использованию;

о) вести учёт проведённых аварийно-спасательных работ (по противопожарному обеспечению), готовить отчёты (анализы) в Управление организации авиационно-космического поиска и спасания Росавиации;

п) осуществлять оперативный контроль боеготовности пожарно-спасательных расчётов авиапредприятий подведомственных Управлению;

р) проверять состояние оперативного оповещения в авиапредприятиях (авиакомпаниях), порядок передачи информации при проведении аварийно-спасательных работ;

с) осуществлять контроль за внедрением в практику организации аварийно-спасательного и противопожарного обеспечения полётов стандартов и рекомендаций ИКАО;

т) проводить оценку уровня подготовки личного состава пожарно-спасательных расчётов, эффективности работы пожарной техники при авиационных происшествиях;

у) принимать участие в расследовании пожаров на воздушных судах и объектах авиапредприятий (авиакомпаний);

ф) участвовать в разработке приказов, указаний, инструкций и планов взаимодействия по вопросам противопожарного обеспечения полётов;

х) принимать участие в работе комиссий по сертификации авиапредприятий, служб, формирований и разработке мероприятий по доведению их до норм годности в части противопожарного обеспечения полётов и объектов аэропортового комплекса, осуществлять подготовку необходимой документации;

ц) принимать участие в работе комиссий по аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, спасателей и граждан, приобретающих статус спасателя в авиапредприятиях подведомственных Управлению.

ч) принимать участие в работе комиссий по оценке технического состояния аэродромных пожарных автомобилей и продлении сроков их эксплуатации; 

щ) принимать участие в рамках своей компетенции в разработке и реализации мероприятий по направлению деятельности Отдела по результатам расследования авиационных происшествий и инцидентов.

4. Условия прохождения гражданской службы

4.1. Денежное содержание:

Государственного инспектора состоит из:

должностной оклад – 4198 руб.

оклад за классный чин (после присвоения);

ежемесячное денежное поощрение в размере должностного оклада; 
ежемесячные надбавки к окладу:

за выслугу лет (до 30% должностного оклада);

за особые условия государственной гражданской службы - 60–90% должностного оклада.

Примерный размер денежного содержания по должности: 20000 – 25000 руб.

4.2. Командировки  не более 10 процентов служебного времени.

5. Место, время, сроки приема документов

Документы принимаются в рабочие дни: понедельник – четверг с 9-00 до 16-00, пятница с 9-00 до 15-00, обед с 12-00 до 12-45, по адресу: г. Красноярск, пр. Мира, 112, Красноярское МТУ Росавиации, кабинет 201 (Отдел государственной службы, кадровой политики и правового обеспечения), телефон для справок: 8(391) 211-20-29. 

Срок приема документов с 07.06.2018 до 27.06.2018. 

6. Место и порядок проведения конкурса

Место проведение г. Красноярск, пр. Мира, 112, Красноярское МТУ Росавиации, приемная, 2 этаж. Предполагаемая дата проведения конкурса: 17 июля 2018 года в 10-00 часов. 
На втором этапе конкурса для оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов предполагается индивидуальное собеседование с конкурсной комиссией. 

Гражданам, допущенным к участию в конкурсе, о времени его проведения будет сообщено дополнительно.

С подробной информацией о данном конкурсе можно также ознакомиться на федеральной государственной информационной системе "Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации - http://gossluzhba.gov.ru/vacancy
Претендент, изъявивший желание участвовать в конкурсе, предоставляет документы указанные в разделе Общие положения http://kras.favt.ru/upravlenie/vakansii/ :

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.  

